

全国900余名“泳士”争渡刘公岛

“双举海参”助力赛事、全力推介“威海刺参”

文/图 本报记者 冯琳

8月26日上午,“刘公岛”杯第十二届横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛开赛,来自11个省、直辖市,37个城市的900多名参赛选手从刘公岛铁码头内滩出发,横渡全长约5000米的威海湾。

清澈的海水、舒适的水温以及赛程美丽的景色,给来自全国各地的选手留下深刻印象。同时,征服选手们还有来自威海海域的味蕾挑战—威海刺参。双举海参全程助力赛事,除为“泳士”们送上口感优质的威海刺参及独具威海特色的刺槐花海参包子,还将威海刺参的品牌和健康正能量传播到威海之外。

全国900余“泳士”挑战“最美海岸线”



参赛选手启程横渡刘公岛之旅。

26日早8点,参赛选手们乘船来到刘公岛铁码头内沙滩。随着裁判员一声枪响,选手们像飞鱼一样离岸,蝶泳、自由泳……威海湾瞬间变为运动的海洋。最终,男甲、男乙、男丙、女甲、女乙五个组别第一名分别被黄莹基、陈苏伟、孙大革、邵飞、邵文芳摘得。烟台、潍坊、威海代表队获得比赛团体前三名。

横渡刘公岛是威海市传统品牌赛事,1995年开始举

办,2004年升级为全国邀请赛,在国际国内均具有较大影响力,著名横渡英雄张健、奥运游泳冠军钱红等人曾慕名前来参赛。今年的横渡刘公岛赛事更是达到史上人数最多。

活动承办方、威海市游泳协会主席姜中南回忆,第一届举办时有300余人参加,之后赛事名气和国际知名度逐渐增加,吸引了更多参与者。今年赛事初步启动招募时,慕

名而来的报名者井喷,组委会为确保赛事质量,精挑细选将人数控制在900余人。为确保赛事质量与安全,他们煞费苦心,往年赛事通常有15条救生艇,今年动用40条,同时配备医疗队,对游泳过程中易发的低血糖、海蜇袭击等可能出现的问题,也做了详细应对方案。

主办方的贴心服务和志愿者保障,让横渡刘公岛赛事的知名度与日俱增。



参赛选手横渡刘公岛。

双举海参:

借力赛事推介“威海刺参”

在威海,一提到“双举海参”,大家除了想到高品质海参外,便会想到“公益”。公益,似乎已融入公司文化之中。“双举海参”卖了多少年刺参,便做了多少年公益。助学、助残、宣扬孝道文化的活动数不胜数,而多年来,还有一个领域,是双举海参一直坚持在做的,便是运动公益,已连续6年助力这项赛事。

当天,双举海参的工作人员将切好的双举高压即食海参送予参赛选手品尝,同时还有双举海参员工自制的极具威海特色的刺槐花海参包子。来自全国各地的参赛选手们在赞叹威海海域和美景的同时,也完成了“舌尖上的威海”的味蕾体验。游泳赛事结束后,双举海参的工作人员还邀请“泳士”们在“威海刺参”的旗子上签字,希望将威海刺参的美味及健康文化传播出去。而当天,双举海参的公益活动不以“双举海参”为名,而是打出“威海刺参”的牌子。

“威海是世界宜居城市,而刘公岛海湾是中华民族从衰弱走向强盛的见证地,横渡刘公岛海湾这项传统赛事在国内甚至世界上都越来越有影响力,这离不开威海市各级领导的重视和主办方的付出,更离不开全国几万名游泳爱好者对甲午古战场浓厚的情结。”李双举说,“我们连续6年助力赛事,跟全国各地的游泳健儿结下了深厚的友谊,在他们的口耳相传下,很多外地朋友成为双举海参的忠实客户。通过赛事我们搭起了一座桥梁,让更多人了解威海,体验到威海刺参的魅力。”

作为土生土长的威海人,李双举为赛事感到自豪,他愿意拿出自己的时间和精力以及双举海参员工的热情,去打造“威海刺参”的品牌,去培植一个“威海刺参梦”。让走进威海的外地游客,在离开的时候,带走的礼品是一份威海刺参,传播出去的是威海刺参品牌文化!

冠军们延续“威海蓝”情结

众多参与者虽为比赛而来,但威海美景和刘公岛的历史价值也是吸引他们的理由。参赛大部分选手都是数次来比赛的“老选手”,他们直言“威海的美景看几遍都不烦,刘公岛海湾游几次都还不够。”

本届赛事女子甲组的冠军王哲说,刘公岛海湾的水特别干净、水质、水温都特别好,游泳过程中的美丽海景也让人心情舒畅。明年还会来参加比赛。5000米用时68分34秒的王哲几乎追上了男子组冠军成绩,她呼吁广大女性都加入到游泳运动行列来,除保持身材外还可以保持心情舒畅、健康养生。

男子甲组冠军黄莹基今年只有21岁,是一位退役游泳运动员。外表酷似中国泳坛颜值担当—宁泽涛的黄莹基在夺冠后赢得众人喝彩,他表示威海海域特别适合游泳,明年还会再来。他还为大家支招,对5000米这样的长距离游泳赛事,一定要合理分配体力,不要在前半程就用尽全力,导致后半程发挥不出水平。



双举海参与最强“泳士”们分享运动的喜悦,威海刺参品牌文化也获得参赛选手的认可。

男子乙组的冠军陈苏伟创下当天赛事最好成绩—64分11秒,今年49岁的他从游泳运动员的职业生涯中退役多年但坚持游泳,已参加多届横渡刘公岛赛事的他,每一届都是冠军,他用实力传播了运动的价值。

还有一些运动员虽没有摘得桂冠,但也具备了冠军精神。

来自天津的张玉芬女士今年65岁,15年前患上严重关节炎,一度连行走都困难。不屈服的她开始冬泳,如今已坚持15年,关节炎也早已痊愈。不仅如此,她还以最高龄在连续三届横渡刘公岛比赛中冲进组内前15名。威海市民张先生说,他有幸连续八届参与横渡刘公岛赛事,成绩已不重要。



各地参赛选手“点赞”双举海参。